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вписано между редовете на №1000 да се МЪЛЧИ и то сметка на бруталната 

репресия от цялата узурпирана мутренска държава герб над един независим 

гражданин? Документи под № 237, 230, 131, 154 на http://gnp.care/?page_id=32  

 2. Каква е причината да не получавам подкрепа за решаване на обществено 

значимия проблем с не внесените данъци в размер на 700 млн лв от хазартния 

бизнес на г-н Божков, за което имам подаден сигнал свързан с този проблем още 

януари 2020г. когато г-н Божков излетя за Дубай? Всички политици задават 

въпроса къде са парите, а когато помоля някой политик за подкрепа получавам 

мълчание или трябва с изключителни трудности да получа някакво внимание! Все 

едно търся някакъв личен проблем! Ето и новата власт и въпреки писмата до мен 

от г-н Рашков и г-н Василев, аз не мога да получа достъп по ЗДОИ до оригинала на 

Заповед на г-н Горанов от 2015г. чрез която се създава Образеца на декларация по 

Закона за хазарта. Чрез тази декларация са спестени огромната сума пари от данъци 

и е налично компютърно престъпление по закриване на входящия номер на 

Заповедта и осуетяване изпълнение на самата Заповед! А и г-жа Симеонова 

отначало прояви интерес, като ми казваше даже да я упълномощавам, а след това 

започна да дава назад и да ми казва да съм си взел служебен адвокат! Всички 

документи са тук http://gnp.care/?page_id=293   

 Със сигурност аз гражданина който съм най-дълго, най-много и е с една от 

най-високата платена цена заради протестиране, включително арестуван заради 

протестите, но след това оправдан от съда. Протест заради узурпираните ни 

обществени права във връзка с протестите от 2020г., като и в момента магазина ми 

за компютри не работи и е фалирал от бруталните заплахи, терор и репресия от 

мутрите и мафията герб. Той все още е облепен целия с протестни материали и е 

така откакто президента г-н Радев вдигна юмрук на площада против бруталната и 

отвратителна корупция! Аз нямам доходи от него, включително и от наем, като 

цената който заплащам за гражданския протест е и материална! 

  

 
   

 02.03.2022 г. С уважение: 

   Гр. Враца    Петър Вълкачовски: 

http://gnp.care/?page_id=32
http://gnp.care/?page_id=293

